
 

ЗВІТ 

вихователя-методиста про проведення дистанційної роботи  

педагогічних працівників Херсонського ясел-садка №13 комбінованого 

типу Херсонської міської ради 

у період  з 01 березня по 29 березня 2024 року  

 

                                               Робота з дітьми 

Дистанційна робота у березні 2024 року проводилась поширенням серед 

батьків різних посилань на записи відеороликів, розвивальних дидактичних 

ігор, казок, повчальних історій тощо, які відповідали кожній віковій групі.  

Зворотній зв’язок відбувався між батьками вихованців та вихователями 

постійно. Також були надіслані посилання на цікаві дитячі сайти і 

запрошували їх до перегляду  дитячих передач, організації різноманітної 

діяльності. Березень 2024 року був насичений подіями та пам’ятними датами, 

вихователі залучали дітей та батьків до участі у наступних заходах: Всесвітній 

день письменника, Свято весни, проводили Шевченківські дні (конкурс 

малюнків, декламування віршів Т. Шевченка, проведення тематичних онлайн 

занять), свято Масляна, День визволення Херсону від фашистських 

загарбників, Всесвітній день Землі, Всесвітній день казок, провели флеш-моб  

«Шкарпетуємося» до Міжнародного дня людини з синдромом Дауна, 

Всесвітній день поезії.  

 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 

У березні 2024 року підвищення педагогічної майстерності вихователів, 

за можливості, відбувалась на  онлайн платформах, з використанням 

державної української мови, на платформах Всеосвіта, та ін., приймали участь 

в Zoom-заходах. 

Педагоги здійснили перегляд цілого ряду вебінарів: 

 

  «Організація системної роботи з дітьми в закладах освіти» 

 «Супровід дитини в умовах вимушеного переселення. Практичний 

майстер-клас проведення занять « У колі друзів» 

 «Підвищення рівня цифрової грамотності педагогічних працівників. 

Можливості платформи "Всеосвіта" для дистанційного навчання» 

 «Місток порозуміння між батьками та ЗДО» 

 «Ігрові методики для розвитку мовлення» 

 «Стратегії самодопомоги при роботі з тривожними і стресовими 

станами у освітян» 

 

 

 



 

                             Самоосвіта педагогів 

Головну роль у здійсненні супроводу самоосвітньої діяльності відіграють 

правильно дібрані форми роботи. У своєму  дистанційному плануванні 

вихователі використовували такі форми: 

- обмін думками з колегами щодо нових здобутків психолого-

педагогічної науки, педагогічної практики, сучасних педагогічних 

технологій, інновацій, перспективного педагогічного досвіду у чат – 

пабліках та телеграм та вайбер – каналах; 

- бесіди щодо чинних освітніх програм, методик організації й 

проведення різних видів роботи з дітьми на онлайн семінарах та 

методконсультаціях у Zoom. 

 

 

               Робота з батьками. Просвіта для батьків 

Робота з батьками вихованців у березні місяці проводилася наступним 

чином: у вайбер-групах, у телеграм–групах, на платформах Zoom, у 

телефонному режимі, через мережу Facebook, електронною поштою та 

іншими доступними інформаційними формами. Вихователем-методистом 

були надані матеріали з добіркою чітких і доступних програмових завдань та 

різноманітних матеріалів до ознайомлення: 

 

 Інформація в куточок для батьків "Т.Г.Шевченко" 

 «Безпека дітей під час війни» 

 «Як потурбуватися про психічне здоровя вашо дитини» 

 "Добро завжди перемагає" 

 «Подорож Україною (вивчаємо місцевість)» 

 «Чим корисна казка для вашої дитини?» 

 «Вікові прояви соціальної компетентності» 

 Музично-рухлива гра "Долоньки твої, Укрнаїно" 

 «Аби бути в безпеці. Як підготувати дітей до надзвичайних 

ситуацій, не лякаючи» 

 "Корисна інформація про воду" та ін. 

 

 Отже, в період воєнного стану дистанційна співпраця з батьками була 

налагоджена належним чином, а інформаційні повідомлення та професійні 

рекомендації для них оновлювалися постійно.    

 

Організаційно-педагогічна та методична робота 

У березні 2024 року методична робота в  дистанційному режимі була 

налагоджена з педагогічними працівниками належним чином. Робота 

трималася на контролі та проводилася під постійним методичним супроводом: 

вихователем-методистом надавалися індивідуальні консультації для педагогів 

щодо організації педагогічної діяльності віддалено та дистанційного навчання 

вихованців, виходячи із власних ресурсів та технічних можливостей.  



15 березня було проведене засідання атестаційної комісії щодо атестацій 

педагогічних працівників. За результатами атестації, педагогам було 

підтверджено та присвоєно такі категорії: 1 педагогу – підтверджено 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання 

«вихователь-методист», 3 педагогам – присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії», 2 педагогам - присвоєно кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст ІІ категорії». 

Основне місце посідає використання платформи Zoom : це і проведення 

онлайн-занять з відео високої якості та можливістю участі всієї групи 

дошкільників , і функція демонстрації матеріалів на робочому столі ПК під час 

занять, і планування занять заздалегідь і можливість запрошувати учасників; і 

запис занять та семінарів для колег. Також це організація загальних і 

приватних чатів для листування та обміну матеріалами. 

Вихователем-методистом надано матеріали для самоосвіти педагогів, 

матеріали для опрацювання на педагогічних годинах, матеріали для просвіти 

батьків вихованців, надавалися матеріали щодо підвищення кваліфікації 

педагогів, індивідуальні консультації для педагогів щодо організації 

педагогічної діяльності віддалено та дистанційного навчання вихованців, 

виходячи із власних ресурсів та технічних можливостей батьків і вихованців, 

а саме: 

 опрацювання матеріалів методичного порадника «Як підвищити 

якість дошкільної освіти?» 

 перегляд платформи для вибору курсів для вихователів 

 опрацювання онлайн матеріалів «Методичного вісника» на тему: 

«Внутрішня система забезпечення якості освіти: методична 

складова» 

 перегляд та опрацювання статті  «Інноваційні технології в 

дитячому садку» 

 «Місток порозуміння між батьками та ЗДО» 

 Презентація вихователям  інтернет ресурса для підвищення 

кваліфікації педагогів - Центру Прогресивної Освіти «ГЕНЕЗУМ» 

та ін. 

           Педагоги у березні активно та майстерно підбирали та використовували 

інформаційні технології для освіти вихованців. Комунікація здійснювалась на 

регулярній основі.  

 

 

Вихователь - методист       Яна ГОЛОВКО 
                                                        
Дата 29.03.2024 р. 
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